

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005251110

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Biogen Switzerland AG, Baar

Biogen Switzerland AG (Biogen Switzerland SA) (Biogen Switzerland Ltd) Neuhofstrasse 30 6340 Baar

Biogen Switzerland AG, in Baar, CHE-108.460.535, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 109 vom 09.06.2021, Publ. 1005211090). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: La Bella-Kessler, Lea Janine, von Zürich, in Zürich, Prokuristin, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 14009 vom 13.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum: 09.06.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug